

中国国际经济贸易法学研究会
暨中国法学会国际经济法学研究会

唁函

清华大学法学院王保树教授治丧办公室：

惊悉王保树教授仙逝，我研究会各位同仁深感悲痛！

王保树教授是我国商法学的开创者，商法学、经济法学的主要奠基人，为我国商法学、经济法学的繁荣与发展以及相关立法作出了杰出的贡献。

王保树教授多年来从事商法与经济法的研究工作，将自己的学术研究与中国法制建设紧密结合，为推动我国商法学和经济法学学科的发展做出了开创性的贡献。他同时也是一名杰出的法学教育家，为中国法制建设培养了大批人才，是一位令人敬重的师长。

王保树教授的逝世，不仅是清华大学法学院和中国法学会商法学研究会的损失，更是中国法学界、法学教育界的损失。我们景仰王保树教授的学识和人格，并将以他为榜样，齐心协力，为繁荣法学研究、服务法治实践、推进依法治国继续努力奋斗！

谨此对王保树教授的逝世表达我们深切的哀思，并请向王保树教授的家属转达诚挚的慰问。

王保树教授千古！

中国国际经济贸易法学研究会
暨中国法学会国际经济法学研究会

2015年6月22日

北京市朝阳区惠新东街10号对外经济贸易大学宁远楼833室 邮政编码：100029
电话（传真）：010-6449 3709 网址：<http://ielaw.uibe.edu.cn>